

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, комсомольского и заводоуправления Быковского металлургического завода

№ 35 (1493)

СУББОТА, 30 августа 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Привет стахановцам—новаторам производства!

### Ежедневно множить ряды стахановцев

Сегодня, 30 августа наша страна отмечает 12 годовщину стахановского движения. Это патристическое движение могло зародиться, как указал товарищ Сталин, — «в условиях советского стола. Задача трудовой членки в почете. Здесь он работает не за энхаэлита торов, а за себя, за свою краю, за общество».

Замечательную дату нередко избирают наши заводы для встречи производственных победителей. Так, например, коллективы межкосортного и трубного цехов № 2 до соревнований восемьмесячные программы и сверх ее дают сотни тонн труб и проката. Из 1-е вила 87 стахановцев значительно перевыполнили свои годовые нормы. Автогенщик листопрокатного цеха Козлов Ф. В., слесарь прокатного дела тов. Жемчужин А. В., слесарь сварочного дела тов. Круглов И. Я., электротяговщик листопрокатного дела тов. Бельчугов А. С., кузнец трубного цеха № 2 тов. Егоров Ф. П., выработали более, чем по нормам годовых нормы.

На первом восемьмесячном съезжании стахановцев товарищ Сталин, называя стахановцев новаторами производительности, придал огромное значение стахановскому движению, которое, как указал товарищ Сталин, «...открыло им путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму».

Следует отметить, что на нашем заводе стахановцы являются только одна четверть часть всех рабочих, при чем 572 рабочих еще не выполняют нормы выработки.

Задача состоит в том, — указывал товарищ Сталин, — чтобы помочь стахановцам развернуть дальше стахановское движение и распространить его шире и глубже на все области и районы СССР».

Выполнение сталинского указания коммандиры производства, варшаймы и профсоюзные руководители на бояз подключать всю свою работу, чтобы ежедневно множить ряды стахановцев и добывать организацию стахановских участков, стахановских смесей, стахановских цехов. Этим самым способствовать досрочному выполнению плана четырех стахановской пятилетки.

### Стахановская вахта трубопрокатчиков цеха № 2

15 годовщину стахановского движения коллектива трубопрокатного цеха № 2 встретил новый производственный подъем по увеличению выпуска труб.

17 августа в ходе отложенного митинга. На нем председатель завода тов. Коновалов сообщил о том, что по решению Министерства черной металлургии в ВЦСПС трубопрокатному цеху № 2 приуждено это место в соревновании трубных цехов за июль.

Тов. Коновалов призвал коллектива цеха бороться за новые производственные успехи.

С применением трубопрокатчиков выступили директор завода тов. Шариков, который призвал стахановцев в честь выполнения обязательства по досрочному завершению годовой программы.

С открытым словом выступил начальник цеха № 2 Быстров и стахановцы тов. Широнов А.—сварщик и Скороделов И.—бронепрокатчик, которые предложили всем цехам 28 августа встать на стахановскую вахту по сверхплановому выпуску труб. Коллектив цеха единодушно поддержал этих стахановцев. В этот день трубопрокатчики выполнили суточный план на 124,1 процента.

Борясь за свое обязательство—достичь в честь 30 годовщины Великого Октября сверх годового плана 28000 тонн труб, трубопрокатчики нашего цеха на 29 августа выполнили сверхвосьмимесячной программы 1403 тонны высококачественных труб.

**А. Соловьев,**  
председатель цеха  
трубопрокатного цеха № 2.

### Требования листопрокатчиков к Мартеновцам

Замечательный двадцатый день 12 годовщину стахановского движения коллектива листопрокатного цеха решил самиздатом взыскать досрочных выполнения азугутовской производственной программы и дать сверх межнормативного плана 600 тонн проката.

Благодаря самоотверженной работе стахановцев, коллектива цеха на 28 августа уже для сверх плана 400 тонн проката. Переягство в соревновании по цеху держит коллектив смеси тов. Борисова С. Д. Здесь бригада, руководимая тов. Ермаковым, выполняет нормы за 25 дней августа на 120 процентов, а бригада тов. Хебинова—на 134 процента. По ходу выполнения нормы передовиками соревнования являются стахановские смеси мастеров тов. Баринова И. А., где бригада резчиков тов. Пестелева

выполнила нормы за 25 дней августа на 138 процентов.

Листопрокатчики достигли высоких успехов не успокаиваясь, а еще больше усиливая темпы в работе, чтобы быстрее покрытия долга страны, оставшейся от первого квартала в количестве более 4000 тонн проката и дать сверх годового плана 1500 тонн проката в честь 30 годовщины Октябрьской революции.

Для выполнения этих обязательств листопрокатчики требуют от мартеновцев улучшить качество отливаемой балочки, ибо плохой метал (расстрой, пульзы), поставленный мартеновским цехом № 1, при прокатке у нас свинцовитый голый прокат.

**С. Хебинов,**  
председатель цеха  
листопрокатного цеха.



Комсомольск-на-Амуре. Общий вид листопрокатного цеха завода «Амурсталь».

Фото И. Байдалова

Прессслужба ТАСС

авт. употребление чертежей

### Новая победа передовиков соревнования

По решению Министерства черной металлургии и ВЦСПС за лучшие производственные показатели в июле приуждено:

Трубопрокатному цеху № 2 — второе место в соревновании трубных цехов завода.

Лесопаркфуправлению — первое место по лесовагонному фабрикационному получившему Красного Знамени Министерства и ВЦСПС.

Лесопильному заводу ЛГУ — второе место.

### Соревнование цехов завода в выполнении августовского плана

#### СВОДКА

о работе цехов за 28 дней августа  
в процентах

1. Мартеновский цех № 1—104
2. Мартеновский цех № 2—97
3. Листопрокатный —117
4. Мелкосортный —103
5. Трубопрокатный цех № 1—116
6. Трубопрокатный цех № 2—110
7. Фитинговый —108
8. Вилопрокатный —69
9. Листокровельный —99
Лесопаркфуправление:
а) заготовка лесодров —102
б) вывозка лесодров —113

### 900 тонн проката дано сверх восьмимесячного плана

Восьмимесячным социалистическим соревнованием за 25 дней августа на 28-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической Революции коллектива мелкосортного цеха добился нового производственного успеха. Все они ежедневно выполняют нормы выработки от 120 до 150 процентов, добиваясь максимальных производственных приемов, с которых мелкосортчики досрочно дали уже 900 тонн проката, в честь 30-й годовщины Октябрьской революции.

В соревнование 12 годовщины стахановского движения мелкосортчики взялись обязательство досрочно выполнить плана проката за 25 дней августа на 120 процентов. Восьмимесячное соревнование 12 годовщины стахановского движения мелкосортчики взялись обязательство досрочно выполнить и азугутовский план проката.

В соревнование 12 годовщины стахановского движения мелкосортчики взялись обязательство досрочно выполнить и азугутовский план проката.

Пионеры стахановского

#### Быстро внедрить по заводу рационализаторское мероприятие

Мною применен ускоренный и экономичный способ черчения краивалежей, конструктивных чертежей неизвестного сооружения на обычной бумаге изящные и послесущие чистопечати, при чем ясность изображения вспомогательных достаточна для рабочих, конструктивных чертежей.

Для выполнения этой работы под кильку подкладывается миллиметровая бумага, на которую постоянно закрепляются чистопечати, на чертежной доске или стуле. Чертежи можно производить в случае надобности, без реяшин и угольников.

Применяется этот способ черчения, совершенно отпадающий

и классический способ

черчения, применяемый

и А. Зубаков,

секретарь партбюро

мелкосортного цеха.

# Вступайте в члены МОПР!

## ПИСЬМО

ко всем секретарям парторганизаций и членам ВКП(б), комитетам ВЛКСМ и комсомольцам, членам профсоюзов, ко всем труженикам Горьковской области

Дорогие товарищи!

В 1947 году народу Союза помочь в бытрешии за-  
девавшим тяжелых рабочих, ин-  
дустриальных войск.

МОПР был создан по  
инициативе и предложению  
группы старых большевиков из  
нашой страны. Мы, эти-  
ческие большевики, призыва-  
ем Вас, дорогие товарищи,  
вступить в 25-летний коб-  
лель МОПР СССР, отме-  
ченный в текущем году, пре-  
зидентом нашей области  
мировской организацией в  
первой, массовой орга-  
низации, какой она была  
в течение ряда лет. Нужно  
создать ячейки МОПР в  
всех предприятиях, в учре-  
ждениях, организациях, в  
школьных и колхозных  
учреждениях МТС.

За время своего сущес-  
твования МОПР своей дея-  
тельностью завоевала себе  
любовь, привязанность и  
глубокую приверженность  
трудящихся нашей страны  
и других государств.

В довоенный период  
МОПР, как международная  
организация, оказывал огромную помощь жертвам  
фашизма. Материальная и  
моральная помощь отнесла  
мыши жизни и счастья шир-  
оким целям наших борцов рабо-  
чего класса в разных  
странах.

Во время Великой Оте-  
чественной войны мопровские  
организации все свои  
силы и средства направили  
на помощь Советской Ар-  
мии и семьям советских  
воинов. 27 организаций  
МОПР удостоились личной  
благодарности товарища  
Сталина за помощь фронту  
и сокращение смертности.

В мирных условиях органи-  
зации МОПР все свое  
внимание сосредоточили на  
помощь советским людям,  
пострадавшим от зверств  
германского фашизма. Пере-  
перед организациями МОПР  
поставлены ставшие сущес-  
твительными задачи. Одни  
должны помочь партии в  
возрождении советской лиде-  
рии в духе предвоенных де-  
ятельности коммунизма, выполнении  
своего долга перед рабочими  
и фабриками Родины, в ду-  
же граубютской борьбе с  
фашизмом и поджигателями  
войны, пропаганде идеи со-  
трудничества народов СССР с  
автомобилистами народов  
других стран в борьбе про-  
тив реакции.

Для помощи жертвам  
войны нужны миллионы руб-  
лей и труженики нашей  
страны, состоят в рядах  
МОПР и многочисленные и добровольные ячейки и  
дома, состоящие из семьями  
и воспитанниками семьями  
и наставниками. Отечествен-  
ной войны, становящимися уча-  
стниками военноправового дела.

Члены МОПР—старые члены  
ВКП(б) с 1900 г., Маркинин—с 1902 г.,  
Рыжиков, Кузнецова, Максимен и Залы-  
нин—с 1903 г., Беляев—с 1904 г., Еле-  
нин, Зильбер и Радлер—с 1905 г., Ев-  
стифеев—с 1906 г., Власов—с 1908 г.,  
Кристиановка—с 1913 г., Пучков—с 1914 г.,  
Кирilloв, Панов, Овчинников, Ми-  
льянтов, Цыбышева, Еонин—с 1917 г.,  
Золотов П. А.—ардененец.  
Проф. Горьковского Обкома МОПР—  
Петров.

80го июля 1947 г.  
г. Горький



Проверяем готовность бытовых помещений к зиме

## Нет заботы о сохранении жилого фонда

Руководители жилкомму-  
нального отдела нашего заво-  
да не проявляют заботы о  
сохранении жилых домов  
и надворных построек  
к нам. Так, по улице  
"Красные Зори" в домах № 40, 41, 42 погреба  
прорвались и не восста-  
навливаются, а в доме № 50  
канализация вот уже в тек-  
чение нескольких лет не  
работает и мер к восста-  
новлению ее не принимает-  
ся. В общих коридорах  
всех этих домов на стенах  
грязь, тухлата, штукатурка  
обвалилась. Однако жил-  
коммуналка завода еле-  
е производит ремонт и не  
организует на это дело  
жильцов.

В старой колонии остал-  
ьевые оконные рамы в зи-  
мовых домах еще не из-  
менялись, а в доме № 5 кор-  
идорная лестница разру-  
шается и по ней входить  
на этаж становится

Справшиваясь почему по-  
мощник директора завода  
по тулову. Якобсон до-  
пускает такое состояние  
жилым фондом на заводе?

А. Зайцев, Т. Калинин,  
С. Сапогов,  
бригада газеты "Металлург".

## Дома новые, а жить в них невозможно

В 1917 году по улице  
Островского ОКСом изве-  
дного завода были построены  
две жилые дома № 4 и 5.  
Однако жить в них с наступ-  
лением холода будет не-  
возможно.

В этих домах образова-  
лись целые в пазах между  
стенами деревя такие, что сквозь  
них можно наблюдать ве-  
ликую расстояние ме-  
жду окнами. Окна и двери блок-  
ировок не закрываются, за-  
мазки в рамках большие  
часть отстает, в реуль-  
тате ветер. В комна-  
тах во стыках между по-

стягивающим. Так, 23 августа  
рабочие нашего цеха при-  
шли в библио, в которой  
была теплой водой. Рабочие  
с удовольствием стали  
пить из нее.

Баню отремонтировали,  
а мыться в ней нельзя

В ванноремонтном цехе  
имеется баня, которая долж-  
на обогревать рабочих  
изоляционного и мелко-  
корогого цехов. Но она  
продолжительное время  
бездействовала.

На отчетно-выборном  
профсоюзном собрании мел-  
корогого цеха рабочие  
резко выступили по этому  
вопросу и новому совету  
помощник начальника вновь-  
приступившего посты  
именем советом изъял из  
ванных бани.

Вместе с этим на произ-  
водственном совещании бы-  
ло отмечено, что в ван-  
ной плохую работу делает  
его работник т. т. Грушман  
и Карпова допустили пере-  
ход хлеба. Сейчас этот  
недостоинство исправляется  
благодаря честному отго-  
щению своим обязанно-  
стям бухгалтеру т. Ячку-  
чу и Смирнову.

Продолжают добывать  
хороших результатов в ра-  
боте по поводу т. Рузвика, счи-  
тавшего т. т. Быстрова и Га-  
дилова, посудомойку т. т.  
Панкратова. С этих стажа-  
ников должны брать при-  
мер все работники нашей  
столовой по лучшему об-  
служиванию столутощих.

И. Лукинин,  
заместитель главного  
столового № 6.

Начавшийся 3 августа роже-  
нческий цех обладает об-  
щественным футбольным  
футболом и мячом. В раз-  
ыгрывшие участвовало 15 футбо-  
листов коммисса.

24 августа проходила полу-  
有意思的 футбольная  
матч между Балашинской  
коммиссии и гор-  
базами. Матч закончился со счетом  
4:1 в пользу коммисса.

Павловский и Павловской коммис-  
сий. Их встреча закончилась по-

Ответственный редактор П. Р. Юдин.

Тираж 1000 экз. Заказ № 15